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Conselho Municipal de Saude

Ata de reuniao extraordinaria realizada em 08/11/93.

as19:25 horas, havendo quorum, e aberta a reuniao pelo Sr Presi
dente.
Pauta: 1. Atas
2. Proposta orgamentéria para 1994.
3. Organizagao do CMS

1. Ata da reuniao de 30/08/93.

E feito a leitura. Aprovada com a ressalva de tornar mais claro
a ordem dos suplentes do segmento "Profissionais da Saﬁde”, que e a se
guinte: 19) Luiz Gonzaga Cardoso, 29) Flavio R. Magajewski e 3°)Robson
D'Aquino.

2. Ata da reuniao de 20/09/93.

Aprovada com ressalva o pedido do Sr. Cesar Simionato. Assim a
letra b) do ponto 4 passa a ter a seguinte redagéo:

O CMS, considerando:

- Efeitos deleterios das drogas ditas licitas (Alcool e Tabaco)
na organizagao do tecido social;

- A implicagao do élcoog em acidentes de trabalho e do transito,
25% dos casos;

- Ser o alcool o teratégeno mais comum;

- Que o inicio do beber antes dos 17 anos aumenta a chance de de
pendéncia e

- Que o alcoolismo afeta de 10 a 15% da populagao.

Resolve, no ambito de suas atribuigoes, tomar as seguintes medi-
das, encaminhando-as ao CES ou ao CNS o que fugir de sua algada:

- Tornar obrigatério o uso de bafometro em blitz de transito e '
acidentes de trabalho (hospitais que atendam AT).

- Proibir vinculagao radio-televisio de programa de bebidas alco
olicas e de cigarro antes das 24 horas. .

- Inscrever, nos rotulos de bebidas élcoolicas, o0 aviso: O uso '
de bebidas alcoolicas é prejudicial A saude.

- Sugerir a SSDS, politica de atendimento a dependentes e

- Deflagar campanha educativas em locais de trabalho, escolas e
CSs, envolvendo Entidades de Classe, Associag5es de Moradores, etc so-
bre os efeitos nocivos do alcool e do tabaco.
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4. Orgamento

Foi colocado o problema originado na nao concordancia da relagao
de investimentos definida pelo Conselho do Orgamento Participativo, ins
crito na proposta orgamentarla para 1994 e as prlorldades estabelecidas
no Plano Municipal de Saude. Em seguida foram feitas varias interven-
goes que sinalizavam para:

a) legitinidade dos dois Conselhos e dos dois procegsos;

b) Necessidade de buscar o consenso entre os Conselhos;

c) Discutir com as comunidades uma solugao mais adequada, caso a
caso;

d) reafirmar as diretrizes de investimentos em plantas fisicas '
da SSDS:

- racionalizar os investimentos, dentro da ccnstrugao do modelo
assistencial regionalizado e hierarquizado

- prlorlzar as construgoes para substituir as unidades hoje ins-
taladas em predlos escolares.

Decide-se como primeiro passo, participar da Reuniao do Conselho
do Orgamento Participativo dia 11/11 as 19 hs no IPUF, para debater e '
buscar uma linha comum de atpragao.

4. Assuntos Gerais

a) O Sr.Abelardo Viana, informa que o trabalho conjunto da Vigi-
lancia Sanitaria e a FUNASA, desenvolve¥bem.

b) Tambem o Sr. Abelardo Vlanawi@z.a indicativa de o CMS SOllCl—
tar ao Sr.Ministro da Saude a raplda dos recursos flnancelros Ja prome
tidos, para viabilizar a 1mplantagao da Ala ps1qu1atr10a do H.U.

c) A Srta Cleuza pede esclarecimento sobre as diretrizes de dis-
pensagao de medicamentos, pois estaria havendo o nao atendimento de re-
ceitas originadas em unidades do SES. O Sr. Presidente esclarece que a
medida restrltlva foi decorrencia da exiquidade de recursos flnancelros
para a aquisigao dos medlcamentos Atualmente a Secretaria esta termi-
nando de definir a lista basica de medicamentos e com isso espera-se di
minuir o custo das compras e assim poder atender todas as prescrlgoe do
SUS.

O representante do Sindicato dos Farmaceuticos solicita uma copla da
lista.

d) O Sr. Mauri informa sobre a Conferéncia de Saude do Trabalha-
dor, etapa estadual nos dias 26 e 27/11, em local a ser confirmado.

e) O Sr. Mauri questiona sobre as prov1den01as da Prefeitura pa-
ra integrar o Programa de Apoio Nutrlclonal Leite é Saude. O Sr. Presi-
dente informa nada ter de concreto atée o momento. Fica a sollcltagao pa
ra a SSDS agilizar os entendimentos no sentido de fazer o Convénio com'
o M.S.

Terminando estes informes, e dada por encerrada a reuniéo.Eu,Pio
Santos, anotei e lavrei esta Ata.




